NUMEROS ENTEROS 2

B

Cc

Determina la solucion de
ejercicios que involucran el
conocimiento de los nimeros

naturales.

Determina la solucion de
ejercicios que involucran el
conocimiento de los nimeros
naturales con algunas
dificultades.

Se le dificulta abordar
ejercicios que involucran el
conocimiento de nimeros
naturales.

1.Lee y escribe los nimeros que correspondan

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

Setecientos millones

Catorce millones setecientos treinta y cinco mil
Veintitrés millones sesentay cuatro mil veinte

Doscientos diecisiete millones cincuenta

Setenta millones

[
[

[
4

Trescientos millones treinta y un mil veintiséis

Ochenta y dos

millones cuatro mil

2. Escribe los nimeros con palabras

a)

b)

d)

e)

f)

250 234 780

26 008 217

245 900 000

73 040 260

96 350 100

916 020 008

uaLIVEWORKSHEETS



g) 79000 014

3. Completa las oraciones.

En 258 396 074

a) Eldigito estd en el lugar de las decenas de millén

b) El valor del digito 2 es

c) El valor del digito 3 es

d) En el lugar de las centenas de milldn estd el digito

e) Eldigito 5 representa

4. Completa con > < =

a) 340592370 304 999 896
b) 701208 386 701 386 208
c) 492827 108 491 287 180

d) 820 353 549 810 535 549

5. Marca con una X el nimero mayor.

a) 23568032 23 586 32 23 579 87
b) 102 673 600 101 900 000 102 763 100
6. Marca con una X el nimero menor

a) 23568032 23 586 32 23 579 87

b) 102 673 600 101 900 000 102 763 100
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7. Usa cada digito una sola vez para formar el nimero mayor y menor de 8 digitos

Digitos

Nimero mayor

Namero menor

2,7,3,41,1,7,5

4,9,2,2,6,3,0,1

52402883
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